

Cormen, s.r.o.
Průmyslová 1420
593 01 Bystřice nad
Pernštejnem

PRAVIDLA PRO NAKLÁDÁNÍ S ŽÍRAVOU LÁTKOU/SMĚSÍ
dle zákona č.258/2000 Sb. § 44a odst.7

CLEAMEN 220

Vydáno: 17.5.2017

Revize:


Počet str.:

1







Popis nebezpečné látky/přípravku

Místo použití:	SKLAD ČISTIČÍCH PROSTEDKŮ
Charakteristika:	Je určený k leštění nerezových povrchů a zařízení.

Nebezpečí pro člověka a životní prostředí/Klasifikace

 GHS 08	Asp.Tox. 1B	Nebezpečí pro člověka H-věty: H 304 Při požití a vniknutí do dýchacích cest může způsobit smrt.
	Nebezpečí	Nebezpečí pro životní prostředí: Nesmí nezředěno nebo nezneutralizováno proniknout do odpadních vod nebo jímek. Slabé ohrožení vody.


Ochranné pomůcky a pokyny pro zacházení

   	Pokyny: Všeobecné pokyny, podmínky na pracovišti: Je nutné dodržet obvyklé bezpečnostní předpisy pro zacházení s chemikáliemi. Zdržovat od potravin, nápojů a krmiv. Zašpiněné, nasáknuté šaty ihned vysvléci. Před přestávkami a po práci umýt ruce. Nevdechovat plyny, páry, aerosoly. Zamezit styku se zrakem. Zamezit styku s pokožkou a zrakem. Ochrana dýchacích orgánů: Zajistit dobré větrání pracoviště. Ochrana dýchacího ústrojí jen při vytváření aerosolů nebo mlhy. Při vzniku aerosolu použijte respirátor nebo ochrannou dýchací masku. Ochrana očí: Uzavřené ochranné brýle (dle charakteru práce) Ochrana kůže: Běžný pracovní oděv. Ochrana rukou: Ochranné rukavice (dle charakteru práce) Pokyny pro bezpečné nakládání (P-věty): P102 Uchovávejte mimo dosah dětí. P280 Používejte ochranné rukavice / ochranný oděv / ochranné brýle / obličejový štít. P301+P310 PŘI POŽITÍ: Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO/lékaře. P331 NEVYVOLÁVEJTE zvracení. P405 Skladujte uzamčené. P501 Obsah / nádobu likvidujte v souladu s národními předpisy.	Zákazy:  
---	---	--


Aplikace, použití, skladování

Používá se koncentrovaný pro leštění omytých nerezových, nebo chromovaných lesklých ploch. Nanáší se koncentrovaný nejlépe prostřednictvím slabě navlhčené mikrovláknové utěrky. Po nanesení je možno plochy pro dosažení maximálního lesku ještě přeleštit suchou utěrkou. Chránit před mrazem. Prostředek není určený pro ředění vodou.

Opatření v případě úniku, požáru či havárie

	Opatření pro hasební zásah: Vhodná hasiva: CO ₂ , hasící prášek nebo rozestřikované vodní paprsky. Větší ohně zdotat rozestřikovanými vodními paprsky nebo pěnou odolnou vůči alkoholu. Nevhodná hasiva: plný proud vody. Opatření při úniku: Produkt nenechat proniknout do kanalizace, povrchových a spodních vod. Sebrat s materiály vázícími kapaliny (písek, šterkový písek, pojidla kyselin, universální pojidla, piliny). Zajistit dostatečné odvětrání.
--	--

Pokyny pro první pomoc

	Všeobecné pokyny: Při zdravotních potížích nebo v případě pochybností vyhledat lékařskou pomoc, seznámit se s bezpečnostním listem případně ho ukázat lékaři. Při nadýchání: Okamžitě přerušete expozici, dopravte postiženého na čerstvý vzduch. Zajistěte vždy lékařské ošetření. Při požití: NEVYVOLÁVEJTE ZVRACENÍ! Pokud postižený zvrací, dbejte aby nevdechl zvratky. Zajistěte lékařské ošetření vzhledem k časté nutnosti dalšího sledování po dobu nejméně 24 hodin. Originální obal s etiketou, popřípadě bezpečnostní list dané látky vezměte s sebou. Při styku s kůží: Odložte potřísněný oděv. Omyjte postižené místo velkým množstvím pokud možno vlažné vody; pokud nedošlo k poranění pokožky, je vhodné použít i použít mýdlo, mýdlový roztok nebo šampon. Podle situace volejte záchrannou službu; zajistěte vždy lékařské ošetření. Při zasažení očí: Otevřené oči po více minut 10-15 minut oplachovat (spíše vyplachovat) pod tekoucí vodou, pokud má postižený kontaktní čočky a lze je vyjmout, okamžitě vyjměte. Volejte záchrannou službu.
--	---

Informace o zneškodňování

Látka/přípravek: 160305; Kontaminovaný obal: 150110; Prázdny obal: 150102 (plastové obaly)
Zbytek výrobku se musí zneškodňovat jako odpad podle řádných předpisů. Nesmí se odstraňovat společně s komunálním odpadem. Výrobek nevylévat do kanalizace.

Zhotovil / podpis:

Schválil / podpis:

Informace o zneškodňování

Hasiči: 150	Policie: 158	Int. záchranný systém: 112	TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO (TIS)
Zdravotní služba: 155	Zástupce společnosti	224 919 293	224 915 402

